## Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

## Resolution No.

Adopt a resolution honoring and recognizing **Natalia** *Tylo* **Maturino** for her dedicated service to the Gonzales Cemetery District and the community.

WHEREAS, Natalia Maturino is retiring from the Gonzales Cemetery District after twenty-two years of dedicated service with her last day of service being December 28, 2023; and

WHEREAS, Natalia Maturino, a graduate of Gonzales High School, Class of 1959, has been a steadfast and integral member of the Gonzales community for over sixty years; and

WHEREAS, Natalia Maturino is a loving wife to Felipe Maturino since their marriage in 1963, a devoted mother to three sons and one daughter, as well as a cherished grandmother and great-grandmother to numerous grandchildren and great-grandchildren; and

WHEREAS, Natalia Maturino selflessly volunteered her time and efforts with various community organizations, including St. Theodore's Church, Friends of the Redeemer, and the Gonzales Little League where she was recognized for her outstanding service, and had the honor of throwing out the first pitch in the early 2000s; and

WHEREAS, during her twenty-two years with the Gonzales Cemetery District, Natalia Maturino demonstrated unwavering commitment, compassion, and professionalism, making a lasting impact on the community and those she served; and

WHEREAS, Natalia Maturino's contributions extended beyond her professional duties, reflecting her dedication to the community's well-being and her exceptional spirit of volunteerism.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED,** that the Monterey County Board of Supervisors, on behalf of the County and all residents thereof, hereby extends their deepest appreciation to **Natalia Maturino** for her remarkable service, dedication, and numerous contributions to the Gonzales Cemetery District and community.

<b>PASSED AND ADOPTED</b> on this day of 2024, upon motion of Supervisor		
, seconded by Supervisor	by	
the following vote, to-wit:		
AYES:		
NOES:		
ARSENT:		

California, hereby certify tha	Board of Supervisors of the County of Monterey, State of the foregoing is a true copy of an original order of said Board of ntered in the minutes thereof of Minute Book for the meeting
Dated:	Valeria Ralph, Clerk of the Board of Supervisors
	County of Monterey, State of California
	By
	Deputy